แผนผังแสดงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการสำนักงานปลัด

 การให้บริการการรับ – จ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูอายุ  ผู้พิการ และผู้ป่วยเอดส์ตามนโยบายเร่งด่วนของรัฐบาล

1. แผนผังแสดงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการที่กำหนดไว้เดิม



สรุป     5  ขั้นตอน   รวมระยะเวลาระหว่างที่มารับบริการกับทางองค์การบริหารส่วนตำบลละอาย  เป็นระยะเวลา   10   นาที/ราย
2. แผนผังแสดงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการที่กำหนดไว้ใหม่



สรุป     3   ขั้นตอน   รวมระยะเวลาระหว่างที่มารับบริการกับทางองค์การบริหารส่วนตำบลละอาย  เป็นระยะเวลา   5 นาที/ราย






เจ้าหน้าที่ดำเนินการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุผู้พิการและผู้ป่วยเอดส์ทั้งที่รับเงินสดและโอนเข้าบัญชีธนาคาร








เตรียมเอกสารการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ผู้พิการและผู้ป่วยเอดส์ ตามนโยบายของรัฐบาลทั้งโอนเข้าบัญชีและรับเงินสดด้วยตนเอง








ประชาสัมพันธ์การจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  เบี้ยความพิการและผู้ป่วยเอดส์ ให้กับผู้สูงอายุ ผู้พิการทุกหมู่บ้านพร้อมติดประกาศการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอาย


และผู้พิการ ณ องค์การบริหารส่วนตำบลละอาย





เจ้าหน้าที่ดำเนินการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ผู้พิการ และผู้ป่วยเอดส์ทั้งที่รับเงินสดและโอนเข้าบัญชีธนาคาร















































เตรียมเอกสารการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ผู้พิการ และผู้ป่วยเอดส์ ตามนโยบายของรัฐบาล ทั้งโอนเข้าบัญชีและรับเงินสด


    ด้วยตนเอง











ติดประกาศการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ผู้พิการ และผู้ป่วยเอดส์ ณ องค์การบริหารส่วนตำบล








ประชาสัมพันธ์การจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  เบี้ยความพิการ และผู้ป่วยเอดส์ให้กับผู้สูงอายุ ผู้พิการและผู้ป่วยเอดส์ทุกหมู่บ้าน












































































































































