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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลละอาย
เรื่อง  รับสมัครคัดเลือกบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างองค์การบริหารส่วนตำบล
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ด้วย องค์การบริหารส่วนตำบลละอาย จะดำเนินการรับสมัครบุคคลทั่วไปเพื่อสรรหา          และเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง ตามแผนอัตรากำลัง ๓ ปี  
อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล จังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๒๖ กรกฎาคม ๒๕๔๗ ประกอบกับประกาศ ก.อบต.จังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับพนักงานจ้าง(ฉบับที่ ๓) ลงวันที่ ๖ สิงหาคม ๒๕๕๗ องค์การบริหารส่วนตำบลละอายจึงประกาศรับสมัครพนักงานจ้างในตำแหน่ง ดังนี้
1. ตำแน่งที่รับสมัคร
จำนวน  ๑  ตำแหน่ง  ๑  อัตรา

ตำแหน่ง ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก(ประเภท คุณวุฒิ)


จำนวน  ๑  อัตรา


๒. คุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการสรรหาและการเลือกสรร 


       ๒.๑  คุณสมบัติทั่วไป ผู้สมัครสอบทุกตำแหน่งต้องมีคุณสมบัติทั่วไปตามข้อ ๔           แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล จังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ดังต่อไปนี้
1 มีสัญชาติไทย
2 มีอายุไม่ต่ำกว่า ๑๘ ปี และไม่เกิน ๖๐ ปี (นับถึงวันปิดรับสมัคร)

3 ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
4 ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น พนักงานส่วนตำบล
5 ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
6 ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภา ท้องถิ่น
7 ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุก โดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะกระทำผิด
      ทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาท หรือ
      ความผิดลหุโทษ
8 ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก หรือปลดออก หรือไล่ออกจากรัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
9 ไม่เป็นข้าราชการหรือพนักงานจ้างของส่วนราชการ พนักงานจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
๒.๒ คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งของพนักงานจ้างให้เป็นไปตามผนวกแนบท้ายนี้
/ หมายเหตุ  ...
-๒-
หมายเหตุ  ผู้ที่ผ่านการสรรหาและการเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้าง จะต้องไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง เจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง ผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น ข้าราชการหรือลูกจ้างส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ    หรือพนักงานหรือลูกจ้างของส่วนราชการท้องถิ่น.
๓. วัน เวลา สถานที่รับสมัคร


ผู้สนใจติดต่อขอรับใบสมัครได้ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลละอาย  อำเภอฉวาง จังหวัดนครศรีธรรมราช ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป ในวันและเวลาราชการ หรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ หมายเลขโทรศัพท์ ๐-๗๕๓๖-๑๒๐๖ หรือดูรายละเอียดที่  www.la-ai.go.th
๔.  เอกสารและหลักฐานที่จะต้องนำมายื่นพร้อมใบสมัคร
๔.๑  รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวก และไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกันไม่
      
      เกิน ๖ เดือน จำนวน ๓ รูป และให้ผู้สมัครลงนามรับรองหลังรูปด้วย
๔.๒  สำเนาวุฒิการศึกษาพร้อมรับรองสำเนา    จำนวน  ๒  ฉบับ
๔.๓  สำเนาทะเบียนบ้านพร้อมรับรองสำเนา    จำนวน  ๒  ฉบับ
๔.๔  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนพร้อมรับรองสำเนา  จำนวน  ๒  ฉบับ
๔.๕  ใบรับรองแพทย์แสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้าม ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือนนับถึงวัน 
       ยื่นใบสมัคร จำนวน  ๑  ฉบับ
๔.๖ มีใบอนุญาตประกอบวิชาชีพครู จำนวน ๒ ฉบับ
๔.๗ หลักฐานอื่น ๆ เช่น ทะเบียนสมรส ใบเปลี่ยนชื่อ-นามสกุล (ถ้ามี)

                    
สำหรับการรับสมัครสอบครั้งนี้ ให้ผู้สมัครสอบตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครสอบ หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครสอบรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน องค์การบริหารส่วนตำบลละอายจะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบและไม่มีสิทธิได้รับการสั่งจ้างเป็นพนักงานจ้าง
๕. ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ
ผู้สมัครสอบเสียค่าธรรมเนียมการสมัคร  ๑๐๐.- บาท  (หนึ่งร้อยบาทถ้วน)
๖. การสมัคร
การสมัครสอบ ให้ผู้ประสงค์จะสมัครยื่นใบสมัครพร้อมหลักฐานด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัคร ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลละอาย อำเภอฉวาง จังหวัดนครศรีธรรมราช ระหว่างวันที่ ๒๔ มีนาคม ๒๕๕๘ – ๒ เมษายน  ๒๕๕๘  ในวันและเวลาราชการ
๗. หลักเกณฑ์วิธีการสรรหาและเลือกสรร
องค์การบริหารส่วนตำบลละอาย จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้างโดยยึดหลักสมรรถนะ ความเท่าเทียมในโอกาส และประโยชน์ของทางราชการเป็นสำคัญด้วยกระบวนการที่ได้มาตรฐานยุติธรรม และโปร่งใส เพื่อรองรับการตรวจสอบตามแนวทางการบริหารกิจการบ้านเมือง ที่ดีและมีเกณฑ์การเลือกสรร บุคคลเพื่อปฏิบัติงาน ดังนี้
๗.๑ ทดสอบความรู้ความสามารถทั่วไป ( ภาค ก ) ๑๐๐คะแนน
๗.๒ ทดสอบความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง ( ภาค ข ) ๑๐๐คะแนน

๗.๓ ทดสอบความเหมาะสมกับตำแหน่ง ( ภาค ค )(สอบสัมภาษณ์) ๑๐๐ คะแนน
วิชา หลักสูตร ที่ใช้ในการสอบทั้ง ๓ ภาค ให้เป็นไปตามบัญชีแนบท้ายประกาศนี้
/๘. การประกาศ...
                                              -๓-
๘. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบ วัน เวลา และสถานที่สอบ
   
๘.๑ ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบ วัน เวลา สถานที่สอบ จะประกาศให้ทราบ              ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลละอายและทาง www.la-ai.go.th
๙. เกณฑ์การตัดสิน
การตัดสินว่าผู้ใดเป็นผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนทุกภาค ไม่ต่ำกว่า ร้อยละ ๖๐ ทั้งนี้ โดยคำนึงถึงหลักการวัดผล
๑๐. การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร
๑๐.๑ การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร จะเรียงลำดับที่จากผู้ที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรรที่มีคะแนนสูงสุดลงมาตามลำดับ ในกรณีที่ผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้คะแนนรวมเท่ากัน ให้ผู้ที่ได้คะแนนภาคความรู้ความเหมาะสมกับตำแหน่ง(ภาค ค)มากกว่าเป็นผู้ที่อยู่ในลำดับสูงกว่า หากได้คะแนนภาคความรู้ความเหมาะสมกับตำแหน่ง(ภาค ค)เท่ากัน ให้ผู้ที่ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถเฉพาะสำหรับตำแหน่ง (ภาค ข.)เป็นผู้ที่อยู่ในลำดับสูงกว่า หากได้รับคะแนนภาคความรู้ความสามารถเฉพาะสำหรับตำแหน่ง (ภาค ข.)เท่ากันอีก ให้ผู้ที่ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้ที่อยู่ในลำดับที่สูงกว่า 

๑๐.๒ องค์การบริหารส่วนตำบลละอาย จะขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรไว้เป็นเวลา ๑ ปีนับแต่วันที่ขึ้นบัญชีรายชื่อ แต่ถ้ามีการสรรหาและเลือกสรรอย่างเดียวกันและได้ขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรใหม่แล้ว บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรครั้งนี้เป็นอันยกเลิก
ผู้ใดได้รับการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรได้ คือ
(๑) ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิ์การจ้าง

(๒) ผู้นั้นไม่มารายงานตัวเพื่อขอรับการจ้างภายในเวลาที่กำหนด
(๓) ตรวจสอบพบภายหลังว่าผู้นั้นเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการรับสมัคร
๑๐.๓ องค์การบริหารส่วนตำบลละอาย จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรและขึ้นบัญชี ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลละอายและทาง www.la-ai.go.th

๑๑. การจ้างพนักงานจ้าง
๑๑.๑ พนักงานจ้างผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร  จะได้รับการจ้างตามลำดับที่ในบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรโดยการทำสัญญาจ้างมีระยะเวลาการจ้างตามบัญชีลักษณะงาน คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง และอัตราค่าตอบแทนพนักงานจ้าง  แนบท้ายประกาศนี้
๑๑.๒ ถ้าผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรถึงลำดับที่ ที่ได้รับการจ้างมีวุฒิการศึกษาสูงกว่าที่กำหนดไว้ตามประกาศนี้ จะนำมาใช้เพื่อเรียกร้องสิทธิใดๆ เพื่อประโยชน์ของตนมิได้
            องค์การบริหารส่วนตำบลละอาย ดำเนินการสรรหา และเลือกสรรในรูปของคณะกรรมการโดยยึดหลัก “ สมรรถนะ” ความรู้ ความสามารถ ความอุตสาหะ ความเสมอภาคและความเป็นธรรม  อย่าหลงเชื่อหรือยอมเสียทรัพย์สินให้แก่บุคคลหรือกลุ่มบุคคลหรือผู้ที่อ้างว่าสามารถช่วยเหลือให้สอบได้ และหากผู้ใดทราบเกี่ยวกับการแอบอ้างหรือทุจริตเพื่อให้สอบได้ โปรดแจ้งคณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างทราบ  เพื่อจะได้ดำเนินการตามกฎหมายต่อไป
/ จึงประกาศ...
                                              -๔-

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่   ๑๖  มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๕๘
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                                                                                                  (   นายทรงวุฒิ  ทองรักษ์  )

                                            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลละอาย
บัญชี วิชาและหลักสูตร แนบท้ายประกาศสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้าง ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก
องค์การบริหารส่วนตำบลละอาย อำเภอฉวาง จังหวัดนครศรีธรรมราช


ตำแหน่ง ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก จะดำเนินการโดยวิธีประเมินสมรรถนะ ดังนี้


ก. ภาคความรู้ ความสามารถทั่วไป (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน) โดยวิธีสอบข้อเขียน



๑. ความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับเหตุการณ์ปัจจุบันด้านการเมือง เศรษฐกิจและสังคม



๒. ความสามารถทางด้านการคิดคำนวณ ด้านเหตุผล และความสามารถในการคิดหาความสัมพันธ์ เชื่อมโยงคำ ข้อความหรือรูปภาพ รวมทั้งการหาข้อยุติ



๓. ความรู้เกี่ยวกับการใช้ภาษาอย่างเหมาะสม



๔. ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการงานธุรการและงานสารบรรณ (ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ.๒๕๒๖ และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๔๘



๕. ความรู้เกี่ยวกับสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน)



๖. พระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๒



๗. พระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารทางราชการ พ.ศ.๒๕๔๐


ข. ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะสำหรับตำแหน่ง (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)            โดยวิธีสอบข้อเขียน 



๑. พระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๔๒



๒. พระราชบัญญัติการศึกษาภาคบังคับ พ.ศ.๒๕๔๒



๓. หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย พ.ศ.๒๕๔๖



๔. จิตวิทยาเกี่ยวกับเด็กฯ



๕.ความรู้อื่นๆที่จำเป็นต่อการปฏิบัติหน้าที่


ค. ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์) (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)




- ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จากประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา ประวัติการทำงานและพฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้เข้าสอบ และจากการสัมภาษณ์         เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่าง ๆ เช่น ความรู้ที่อาจใช้เป็นประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่         และความสามารถ ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ คุณธรรม รวมทั้งการปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงาน สังคม และสิ่งแวดล้อม ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ ปฏิภาณไหวพริบและบุคลิกภาพอย่างอื่น
บัญชีลักษณะงาน คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง อัตราค่าตอบแทน และระยะเวลาการจ้างแนบท้ายประกาศ      สรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้าง องค์การบริหารส่วนตำบลละอาย อำเภอฉวาง                             จังหวัดนครศรีธรรมราช    
ตำแหน่ง
ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก
ประเภท

พนักงานจ้างตามภารกิจ(ผู้มีคุณวุฒิ)
ค่าตอบแทน
ให้ได้รับอัตราค่าตอบแทน (ค่าจ้าง) ๑๕,๐๐๐ บาท รวมกับเงินเพิ่มค่าครองชีพชั่วคราวตามอัตราที่ทางราชการกำหนด 

ระยะเวลาการจ้าง
จ้างคราวละไม่เกิน ๔ ปี ตามประกาศ ก.อบต.จ.นครศรีธรรมราช กำหนด

๑.ลักษณะงานที่ปฏิบัติ
๑. ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดประสบการณ์เรียนรู้ และส่งเสริมการเรียนรู้ของผู้เรียนด้วยวิธีการที่หลากหลาย โดยเน้นผู้เรียนเป็นสำคัญ
๒. จัดอบรมสั่งสอนและจัดกิจกรรมเพื่อพัฒนาผู้เรียนให้มีคุณลักษณะที่พึงประสงค์ และคุณลักษณะตามวัย
๓. ปฏิบัติงานวิชาการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
๔. ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดระบบการดูแลช่วยเหลือผู้เรียน
๕. ปฏิบัติงานความร่วมมือกับเครือข่ายการพัฒนาเด็กปฐมวัย
๖. ปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
๒. คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
๑. มีคุณวุฒิไม่ต่ำกว่าปริญญาตรีทางการศึกษาทุกสาขาวิชาเอก หรือทางอื่นที่ ก.อบต. หรือ ก.ท.กำหนดเป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ 
๓. มีใบอนุญาตประกอบวิชาชีพครู 
๔. ไม่เป็นผู้มีความประพฤติเสื่อมเสียหรือบกพร่องในศีลธรรมอันดี
๕. ไม่มีประวัติการกระทำผิดต่อเด็กหรือละเมิดสิทธิเด็ก
๓. ความรู้ความสามารถที่ต้องการ
1. มีความรู้ในการใช้ภาษาไทยอย่างถูกต้อง มีความรู้รอบตัวทั่วไปด้านการเมืองเศรษฐกิจและสังคม
2. มีความรู้ความเข้าใจในกฎหมายว่าด้วยสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบลและกฎหมาย  กฎระเบียบและข้อบังคับอื่นที่ใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่พอสมควร
3. มีความรู้ความสามารถในการปฏิบัติงานด้านดูแลเด็ก และเข้าใจจิตวิทยาเด็กเหมาะสมแก่การปฏิบัติงานในหน้าที่
4. มีความสามารถในการปฏิบัติหน้าที่ด้วยความละเอียดรอบคอบ มีความรับผิดชอบต่อตนเองและส่วนรวม สามารถร่วมงานกับผู้อื่นได้เป็นอย่างดี
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